



Apáti Bene: Barna a hó színe a libsi univerzumban

2022 január 29. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A liberális progresszió most már a Hófehérke és a hét törpe című mesét támadja.

Történt, hogy kiderült: a Disney újraforgatná a híres klasszikust, ráadásul az elmebetegséget a zászlajukra t?z? liberálisok hangos terrorjától tartva roppant mód ügyelve a faji sokszínűségre, ami praktikusán azt jelenti, hogy Hófehérkét egy latin-amerikai származású színészn? fogja játszani. Akinek a bőre olyan gyönyörű aranybarna, mint egy frissen g?zölg? kakaó.

Hófehérkének.

Akkor még egyszer, szigorúan a jegyz?könyv kedvéért, hátha valaki ennél a fontos információnál elbambult: HÓFEHÉRKÉT nem egy fehér, hanem egy latin, azaz világosbarna bőrt? színészn? fogja megszemélyesíteni. Ezzel mintegy teljesen zárójelbe téve a mese címét, egyúttal teljesen összezavarva a mozikba gyanútlanul beül? gyerekeket.

Ugyanis a mese így kezd?dik: valamikor réges-régen egy királyn? ült az ablakánál, varrogatott és közben nézte, hogy hullik a hó. Megszúrta az ujját, és pár csepp vére az ablakpárkányon gy?lt hóra esett. Míg a vért nézte a havon, azt kívánta, hogy bárcsak olyan gyermeke születne, akinek bőre fehér, mint a hó, az ajkai pirosak, mint a vér, és a haja fekete, akár az ében. Nemsokára aztán a királyn? világra is hozott egy leányt, akinek a bőre fehér volt, az ajkai vörösek, s a haja ébenfekete. A kis hercegn?t Hófehérkének nevezték. A királyn? ezután meghalt.

„Bárcsak olyan gyermeke születne, akinek bőre fehér, mint a hó” – írták egykoron a Grimm testók, majd gondolom, kisebb tanakodás után a mesének a Hófehérke címet adták.

Rachel Anne Zegler kolumbiai felmen?kkel rendelkező színészn?nek viszont, ahogy azt fentebb bátorkodni merészeltem jelezni, a bőre inkább olyan mint a tejeskáv? vagy kakaó. Mindegy. A lényeg, hogy a legkevésbé sem a frissen lehullott hóra emlékeztet. De legalább n?, és tudomásunk szerint annak is vallja magát, tehát a maradi fasiszták is örülhetnek. Azonban a Trónok harca című sorozat híres kis növésű színésze harcias bejegyzésben esett neki a stúdióknak, amelyben azt kritizálta, hogy a remake a törpéket nem cserélte ki valami másra.

Vagy valami ilyesmi, mert sokadszorra olvasom el a rekordszámú káromkodást tartalmazó írást, és még mindig nem értem, hogy mit is szeretne pontosan a jeles, ám igen alacsony színm?vész. Aki egyébként hírnevét annak a sorozatnak köszönheti, amelyben egy kis embert játszik. A hírek szerint a Disney számára sem teljesen világos, hogy Peter Dinklage dühét milyen lépések megtételével tudnák nyugvópontra helyezni, mindenesetre kiadtak egy közleményt, amelyben s?r? bocsánatkérések közepette igyekeznek megnyugtatni a liberálisokat.

Ezek után egyre növekv? kíváncsisággal várjuk mi is, hogy végül mi fog kisülni a projektb?l, de a legkevésbé sem lennénk meglepve, ha a m? végül a Latin-amerikai, magát n?ként definiáló személy és a hét transznem? illet? címet kapná.

Talán lesz benne két qu@@er, három [interszexu@lis](#) és két lesbik@s, szigorúan 180 centi fölötti szerepl? is, akik ugyan se viccesek, se aranyosak nem lesznek, de egészen biztosan roppant haladó gondolatokat fognak megfogalmazni az elfogadról és arról, hogy mindenki azt szerethet, akit csak akar.

Vége...

Apáti Bence - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL  TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló